



说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元



入室盗窃被困六楼阳台 民警剪开居民防盗网救小偷

本报记者 鞠平 通讯员 孙玉科

居民报警 小偷听到警笛声藏了起来

5月27日凌晨4时40分，家住莱阳富水小区的李先生半夜上厕所的时候，突然看到对面居民楼外有个人趴在窗户上。李先生揉了揉眼，发现自己并没有看错，民警剪断了居民家中的防盗网合力把小偷救到安全地带，随后才将这名小偷抓获。

对面楼上一个黑影正沿着窗台往上爬，还不时往下看。李先生仔细一看，下面还有一个把风的人。李先生连忙跑回屋，拨打了110报警电话。

几分钟后，莱阳鹤山路派出所四名民警赶到事发小区，放风的小偷听到警笛后偷偷地溜了。另一名爬楼盗窃的小偷也偷偷躲了起来。

民警搜查 在六楼发现被困小偷

为了防止犯罪嫌疑人逃跑，派出所民警立即兵分两路，两名民警在楼下把守，另外两名民警上楼搜查犯罪嫌疑人，同时将案情汇报给莱阳市公安局。

局110指挥中心、请求支援。莱阳110指挥中心立即指令巡警大队、古柳派出所、龙门路派出所前往协助抓捕。各路民警到达现场后将

李先生所说的76号楼合拢包围，全力进行搜捕。楼下民警发现，76号楼西南角六楼的空调台上有一人，于是立即将情况报告现场指挥的领导。

小偷得救 民警先施救后抓获

经观察，这个空调台的面积大约在0.2平方米，站在上面稍不留神，就可能掉下来，而且又是在六楼，情况相当危急。为预防发生意外，民警一边安抚嫌疑人，一边指令消防大队立即进行救助，并请120

急救中心前往现场协助处置。为了及时救助嫌疑人，民警敲开了六楼住户的门，住户看到自家窗外站着一个人，非常吃惊。经住户同意，民警将防盗网剪开，将犯罪嫌疑人拉进六楼居民家中，

有效保障了犯罪嫌疑人的生命安全，同时将犯罪嫌疑人成功抓获。民警当场从嫌疑人包中查获盗窃的笔记本电脑一台、佳能数码相机一部、手表一块、爱立信手机一部、黑色女士皮包一个。

被困

施救

抓获



综合金融新里程 成就人生大梦想 ——中国平安人寿保险股份有限公司《迈向职业经理人》

年度优秀代理人火热招募中

中国平安保险（集团）股份有限公司经过20余年的积累和成长，至今已发展成为集保险、银行、投资等金融业务为一体的综合金融服务集团，旗下约有45.5万名寿险销售人员。以统一的品牌形象超过3000万各个人客户和近300万名公司客户提供全方位、个性化的金融产品和服务。

中国平安人寿保险股份有限公司每年持续招募优秀保险代理人，培养专项培训支持和科学的晋升机制。借此求职高薪之机，中国平安人寿隆重启动《迈向职业经理人》优秀代理人培养计划！

**平安三大优势，助您拓宽职业之路
顺利迈向职业经理人**

- 完善的培养计划：
第一阶段：优秀业务员
中国平安目前拥有一流的培训中心，系列经销商的课程帮助迅速掌握专业技能，更有机会在3个月内成长为优秀业务员。
第二阶段：主任养精
如表现优异，达成既定业绩，将有机会在3个月内晋升为主任，获得前往具有“保险业黄埔军校”之称的深圳平安大学享受全日制培训的机会！
第三阶段：职业经理人养成
如表现突出，达成规定条件，将有机会在3个月内晋升为职业经理人，迈向职业经理人的殿堂，成就人生价值！
- 销售支持平台：
中国平安拥有先进的、完备的销售支持平台，MIT移动营业引领行业发展趋势，强大的后援中心，专业的数据科技团队，做好售后服务，为您的事业发展提供坚实有力的支持！
- 综合金融产品：
中国平安旗下拥有寿险、产险、健康、投资、信用卡等多项金融产品，真正实现“一个账户、多个产品”，满足客户全方位需求，助您成就人生大梦想！

中国平安 PING AN

中国平安诚邀您的加盟，综合金融新里程，成就人生大梦想！

佣金项目及福利待遇：训练津贴、管理津贴及各类奖金、养老补贴、医疗保险、意外保险及公积金。
(以《个人保险业务人员基本管理办法》及《区划管理办法汇编》规定为准)